



在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——河北代表委员议国是

传递改革发展强音 彰显开放自信风采

河北代表团举行媒体开放日活动

王东峰许勤回答记者提问 李干杰到会听取意见

本报讯(记者王博、四建磊、王成果)习近平总书记知之深、爱之切的燕赵大地将在新时代展现怎样的新篇章?正处于历史性窗口期和战略性机遇期的京畿河北如何谋划乘势而上的发展路径?3月8日上午,出席十三届全国人大一次会议的河北代表团举行全体会议,并对中外媒体开放。中央媒体、境外媒体、兄弟省市和省内68家媒体的114名记者来到现场,聚焦新时代河北改革开放创新的重点,感受新时代河北蓬勃发展的新成

效。河北代表团团长、省委书记、省人大常委会主任王东峰主持会议并回答记者提问。河北代表团副团长、省委副书记、省长许勤等回答记者提问。环保部部长李干杰到会听取审议意见。

按照会议议程,河北代表团继续审议政府工作报告,审查计划报告和预算报告。袁桐利、丁绣峰、张利民、陈平、郭素萍、魏立华、王凤英、吴相君代表分别就推进供给侧结构性改革、加强国际产能合

作、弘扬塞罕坝精神、推进京津冀协同发展、加强科教扶贫、实施品牌战略、加快企业科技创新、发展大健康产业等作了发言。噼啪的打字声和咔嚓的快门声交织,记者们用文字、图片、声音、视频等方式实时传播和记录会议信息。

“我代表河北代表团和全省人民,对媒体朋友们的到来表示热烈的欢迎,对大家长期以来给予河北的关心和支持表示衷心的感谢!”进入媒体采访时间,王东峰代表热情诚挚的开场白,赢得大家热烈的

掌声。人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台、香港商报等多家媒体记者纷纷就各自关注关心的话题展开提问。王东峰、许勤、陈刚、党晓龙、邓沛然、武卫东、常丽虹等代表详细作答,不回避、不推诿,亮态度、谈举措,真诚坦率回应媒体关切。

媒体采访持续两个多小时,一问一答、一招一策,将一个更自信、更开放、更务实、更有担当的河北呈现在世人面前。

王东峰与河北代表团妇女代表座谈时勉励大家

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领 在新时代展现新女性的新作为

许勤参加座谈

本报讯(记者四建磊)3月8日,是第108个国际劳动妇女节。出席十三届全国人大一次会议的河北代表团召开以“新时代、新女性、新作为”为主题的妇女代表座谈会。河北代表团团长、省委书记、省人大常委会主任王东峰强调,习近平总书记高度重视妇女事业发展,多次发表重要讲话,作出重要指示,为做好妇女工作提供了根本遵循。各位妇女代表要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,更好发挥“半边天”作用,忠诚担当,认真履职,为确保大会圆满成功、推动河北高质量发展作出积极贡献。河北代表团副团长、省委副书记、省长许勤参加座谈。

王东峰指出,多年来,全省广大妇女以“巾帼不让须眉”的精神,自觉投身改革开放

和现代化建设事业,奋勇争先,开拓进取,创造了不平凡的业绩。代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向妇女代表及全省广大妇女同胞致以节日祝贺和亲切问候。

王东峰指出,开好十三届全国人大一次会议,是全国人民政治生活中的一件大事,是全体与会代表的政治责任。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作,以高度负责的精神履职尽责,不辜负党和人民的期望和重托。他提出三点希望。一是切实增强政治责任,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护和捍卫习近平总书记在党中央和全党的核心地位,对党绝对忠诚,时刻听党话、

坚决跟党走。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,切实增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,扎实推动党的十九大精神和习近平总书记对河北工作的一系列重要指示落地见效。二是切实履行代表职责,凝心聚力完成好大会确定的各项任务。要把大会精神学习透、把握准、领会深、审议好,聚焦重点工作和群众关切,研究提出高质量的意见和建议,多建睿智之言,多献务实之策。要严守组织纪律,服从组织决定,严肃会风会纪,在落实党中央决策部署和大会各项要求上不打折扣,自觉发挥示范作用。三是认真贯彻新发展理念,在推动河北创新发展、绿色发展、高质量发展中建功立

业。要不断提高自身综合素质,大力弘扬中华民族传统美德,勇于投身改革发展稳定主战场,为新时代全面建设经济强省、美丽河北作出新的更大贡献。

王东峰强调,各级党委、政府要高度重视妇女事业发展,加强党的全面领导,抓好妇联领导班子和干部队伍建设。各级妇联组织要全心全意为广大妇女排忧解难,提供实实在在的服务,使妇女工作常做常新、充满活力,展现新气象,争取新作为。

会上,常丽虹、崔海霞、周淑英、张静、陈凤珍、靳展展等六位女代表先后发言,交流了履职体会。

袁桐利、陈刚、梁惠玲、范照兵、王刚、时清霜、葛会波、卫彦明、丁顺生出席座谈会,梁惠玲主持。

住冀全国政协委员讨论宪法修正案草案

叶冬松参加

本报讯(记者高原雪、薛惠娟)连日来,出席全国政协十三届一次会议的住冀全国政协委员在各自界别组讨论宪法修正案草案。全国政协委员、省政协主席叶冬松,全国政协委员、省委常委、统战部部长高志立,全国政协委员、省政协副主席卢晓光、边发吉、王宝山分别参加讨论。

大家一致表示,完全赞成、坚决拥护中共中央修改宪法决策部署。宪法是国家的根本法,是治国理政的总章程。以

国家根本法确立习近平新时代中国特色社会主义思想指导地位,充实坚持和加强中国共产党全面领导的内容,增写中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,修改国家主席任职方面有关规定,增加有关监察委员会的各项规定等,体现了历史的选择、人民的意愿,对于全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,广泛组织动员全国各族人民夺取新时代中国特色

社会主义伟大胜利,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

“法与时转则治,治与世宜则有功。”委员们表示,宪法只有不断适应新形势、吸纳新经验、确认新成果,才具有持久生命力。把中共十九大确定的重大理论观点和重大方针政策载入国家根本法,有利于在总体保持我国宪法连续性、稳定性、权威性的基础上推动宪法与时俱进、完善发展,为新时代坚持和发展中国特

色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。

宪法的生命在于实施,宪法的权威也在于实施。委员们表示,要带头树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,尊崇宪法、学习宪法、宣传宪法、遵守宪法,自觉做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。



2018年3月8日—3月17日

买1送1

快3游戏
套同选/套选2/套选3

送 双色球
— 单式票 —

套选玩法新上市

倍投方式即可随机获赠相应倍数彩票(单张双色球彩票赠送倍数≤100倍)

每天赠送10万元双色球彩票,赠送完即时停止;若当天10万元双色球彩票未赠完,将与第二天赠送的10万元彩票一起赠送,送完即时停止;若仍未送完,继续滚入下一天,与当天赠送的10万元彩票一起赠送,直到送完为止。




河北省福利彩票发行管理中心拥有本活动的最终解释权

订阅号

公众号